



Коррупция глазами детей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря). Целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения и повышение правовой культуры детей и подростков.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников управления в двух возрастных группах: от 7 до 11 лет и от 12 до 14 лет. На конкурс представлены рисунки, в которых каждый ребенок по-своему оригинально, красочно и эмоционально отразил видение предложенной темы.

Конкурсные работы победителей первого этапа конкурса - Монаенковой Алисии и Михайловой Анастасии отправлены в центральный аппарат СК России для участия во втором этапе конкурса.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

29 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1834956>